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P roh ta r ja i e g ij t&üljetek !

A MAI SZAMUNKBÓL:
A Szovjetunió 16 köztársasága 
(2. oldal.) — Jól szervezte meg 
a munkát a hajdúdon)gi „Rákosi” 
termelőszövetkezet C3. oldal.) - 
Néhány szó a kiiltúrbemntatökről 

(3. oldal). J
1 III. évfolyam, 73. szám.

ARA 50 FILLÉR Cstilörtök, 1951 március 2»,

Ötéves
terv Kölcsöuünk 

második sorsolása
Közel másfél esztendővel ez- 

te.őtl hívta fel államunk a do'.go. 
y.jkat: jegyezzetek ötéves terv- 
Lölcsönt, segítsétek pénzetekkel 
m terv győzelmét, a béke meg-: 
.védését. Hatalmas lelkesedéssel 
3ogadta népünk a felhívást és 
i-obile óiák alatt jegyezte túl 50 
százalékkal az 500 millió forint 
t:lékben kibocsátott összeget. Ez 
■; kölcsön jegyzés újabb bizonyít ét 
5 :i volt népünk egységének, an­
no: k, hogy szilárd és megbontha­
ss tian a munkás-paraszt, szövet, 
peg. Falcaink dolgozó parasztjai 
jegyzésükkel is tanú jelét adták 
annak, hogy küzdeni akarnak a 
tvrv végrehajtásáért. A kölcsön- 
j egy zés hatalmas sikere kifeje­
zője volt annak: népünk felis­
merte, hogy nincsen különbség az 
«Fiam és az egyén érdekei között 
hazánkban. A mi kölcsönjegyzé- 
sünk a. Szovjetunió államkölcsö- 
nei, a győzelmes sztálini ötéves 
tervek kölcsöne! példáján szüle­
tett. Semmi köze nincs a volt úri 
bitangok erdélyi kölcsönéhez s a 
többi hadikölcsönhöz. Az elmúlt' 
rendszer kiilcsönei kétszeres nyo­
morúságot, bojt jelentettek a nép­
nek. Egyrészt háborúba segítet­
ték sodorni a dolgozókat, más 
részt a bankok, gyárak akkori 
urai vissza sem fizették a kölcsö­
nöket. A mostani kölcsönök - 
S igy az ötévé» tervkölcsön is 
kétszeres nyereséget jelent. Je 
ieatett már tavaly is, amikor 
Fuchs Tibornak, a komódi .ken­
dergyár munkásának 5000 forint 
nyeresége lett. Soktízezren nyer­
tek kisebb-nágyobb összeget a 
sorsolásnál. Ez az egyik nyere­
mény. A másik nyeremény a meg. 
valósító ötéves terv, .amelyhez 
minden köles ön jegyző adott egy- 
egy téglát forintjaival. Dolgozó 
népünk nagy nyereménye Duna- 
pentele, a tiszai erömühálózat, az 
új gyárak sokasága. Ha eloszt­
juk a terv napjait az épülő új 
gyárak számával: minden ötödik 
napon új gyár épül fel ebben az 
országban!

A második nyeremény az, 
hogy gazdagabb és erősebb lesz 
országunk. Szilárdabban tudunk 
helyt állani a béke ránkbízott 
frontszakaszán. Boldog jövőnk 
.termőföldje a Magyar Népköz: 
társaság. A Magyar Népköztársa­
ságot minden erőnkkel erősíte­
nünk kell. Nem engedhetjük meg, 
hogy hazánk gyengén s erőtlenül 
álljon kiszolgáltatva az imperia­
lista kalandorok, Tito-bandák ké- 
nye-kedvére. Mellettünk áll ha­
talmas védőpajzsunk, a Szovjet­
unió. Ugyanakkor nekünk is min­
dent el kell követnünk, hogy mél. 
‘ók legyünk e barátságra. Né­
pünk a béke elszánt megvédé­
sére is gondolt akkor, amikor köl­
csön! jegyzett az ötéves terv 
elősegítésére. S íme nap mint nap 
áthatjuk: miként erősödik szép 
hazánk, miként válik valóra a 
győzelmes ötéves terv! A tavaly 
szeptemberi sorsolásnál mi. haj­
dú-bihariak még „csak” a tisza- 
ökí erőműről, az új bérházakról 
beszélhettünk, ma már büszkén 
tárgyalunk nemsokára épülő or­
vosi müszer.gyárról és sok min­
den másról ’

Népünk saját életén, a. haza 
felviiágozásán keresztül láthatja, 
hogy milyen hatalmas különbség 
van a nyugati országok Marshall-

Harcban az április 4-i vállalások teljesítéséért
I Debreceni Fütöháx eddig 254.967 forintot

teljesített

30 MILLIÓ CIGARETTA
KÉSZÜL

abból a selejtes anyagból, ame­
lyet még az elmúlt esztendőben 
a Gépi Fermentálóban a szeméi­
re löktek, vagy legjobb esetben 
pipadohánynak és nikotinnak 
használtak fel. Az elmúlt hetek­
ben a Fermentáló, asszonyai ki­
válogatták a gyártás alkalmával 
megmaradt hulladékanyagot 
amely mintegy 800 mázsát tel 
ki.

Számszerű becslés szerint kö­
zel 80 millió cigaretta készül 
majd a Dohánygyárban .abból a 
dohányból. Ma indulnak meg a 
Fermentáló gépei és április 4-tej 
a cigarettagyártáshoz elkészül ez 
a hatalmas mennyiség.

A Fermentáló munkásai is te­
hát becsületes, jó munkává 1 ün­
nepük meg' felszabadulásunk év- j

g egy hét választ el ben- i fordulóját. Az üzem szabadság- 
nun két leiszabadulásunk hatodik j harcosai pedig a Szabadsághal- 
évfordulójától és ahogy közeledik j cos Kongresszusra készülnek, 
n nagy nap, úgy lobban egyre ma­
gasabbra a szocialista munka- 
verseny lángja Debrecen és Haj- 
tin-Bihar üzemeiben. A Vagon, 
gyárban a hónap második és har­
madik hetében a kocsiosztályon 
lemaradás mutatkozott, azonban 
a dolgozók az utóbbi napokban 
kiköszörülték a csorbát és a gyár 
üzem állaga e héten már jóval 
túlhaladta a 100 százalékot.

1

I MN . iil Jlilliliitn p.'t,.)
műszaki vezető készül a Szabad 

I sagbare,oá Kongresszusra
[Éhe v t h .Kálmán elvtárs, mű­
száki vezető, az MSZHS2 fc;>

* meniáíói csoportjának vezetőségi j 
tagja a kongresszusra feiaján- 

! lotta. hogy a fermentáló gépek 
í javítását az idén — a mull évivel 

szemben ----- 8 emberrel keveseb­

ben, 10 nappal hamarabb végzik 
el. Ez a vállalás 18—20.000 fo­
rint megtakarítást jelent nemzet­
gazdaságunknak.

A kollektív munka nagyszerű- 
régéről adtak bizonyságot a Haj­
dúsági Bőrgyár munkásai. Eddig 
bevett szokás volt, lrogy csak a 
lakatosok javíthatták ki a gé­
peket a Bőrgyárban. A munká­
sokat a várakozással jelentős 
időveszteség érte, ezért elhatároz­
ták, hogy ők maguk ápolják, 
karbantartják, gondozzák és óv­
ják a gépeket, a szocialista tu­
lajdont. A gyár - termelése

A GÉPEK KARBA.N- 
TAUTASÁTÓL FÜGG,

ezért a vállalat vezetőség is min­
den eszközzel segíti, támogatja az 
üzemben a Nazarova-mozigalmat, 
n dolgozók kezdeményezését.

Április 4-re a Bőrgyárban ed- 
llg. nyolcvanan tettek felajánlást 

4.1.230 forint értékben. Len- 
■ kapott a munkamódszer- 

átadás is. Sző Hősi Sándor 
.elvtárs válláila, hogy tapasztala­
tát átadja H o 1 o z s i Istvánnak, 
aki nemrégiben került be az 
üzembe. Hoioasl már elérte a 
présgépnél a 125 százalékot.

Eredménye szép teljesítmény.
174.054 forintos felajánlásból 

-eddig .133.883 forintot teljesítettek 
a Kenyérgyárban.

Heímeczi Miklós brigádja

Kajdú-BiMaii 20.376 holdén elvetették a tavaszi árpát
A megye területén gyorsul a vetés 

munkája és ebben a termelőszövet­
kezeti csoportok járnak elöl, mulat­
ják a példát az egyénileg dolgozó 
parasztság felé. A derecskéi és nagy- 
létai járás a kalászosok vetésének 
befejezése előtt áll. A két járásban 
versenyben dolgoznak a községek- fel­
sorakoztak a tavaszi munka versenyt 
elindító hajdúbagosi felhíváshoz. Szer­
vezték a tavaszi munkát, élére is ke­
rültek a versenynek. Nem így tett 
Hajdúhadház. Itt bizony átaludtak a | 
legkedvezőbb időket. Két hete Hajdú- 
dörög versenyre hívta ki "Hajdúhad- J 
ház dolgozó parasztságát, de ez a. 
verseny papíron maradt úgy Hajdú- 
dorogen, mint Hajdühadházon. AI 
dűlőkön nem indult meg jól a mun­
ka. A pártszervezet és a tanács nem 
fordított elég gondot a tavaszi mun­
ka szervezésére, gazdátlan maradt a 
verseny is. Ennek tudható be. hogy 
a két község csúfosan lemaradt- Haj- 
dúhadházon a kulákok vetésterveit 
sem összesítették. így nem tudták 
ellenőrizni azokat, hogy a kötelező

kölcsöne! s a mi kölcsöneink kö­
zött! Az a kölcsön a nyomor é.s 
a halál kölcsöne — a mi -kölcsö. 
nünk a jólét és az élet kölcsöne! 
Az ötéves tervkölcsön jegyzés 
megszilárdította népünk bizalmát 
az állam iránt s elsősorban né­
pünk vezetője: a Párt és Rákosi 
eivtárs iránt. Emlékszünk a kői- 
csönjegyzés napjaira. Az ellenség, 
a kulákok, ' az . egyházi reakció 
taláros gonosztevői nem késieked ■

növények termelését - hogyan teljesí­
tik, A legutóbbi napokban a hajdú- 
hadházi határban még, javában fuva- 
rozgatták a szalmát, trágyát, de üre­
sen hagyták a vetőgépeket. A tanács 
feladata, hogy minden igát állítson 
a vetés szolgálatába,

LEPLEZZÉK LE A KULAKSAG 
HAZUG HÍRVERÉSÉT

Hajdühadházon a kulákagitáciönak 
teret engedtek, nem voltak éberek 
és nem verték vissza idejében, nem 
leplezték le. hogy a dolgozó paraszt­
ság lássa: csak azért beszél a kulák. 
hogy kárt okozzon a dolgozó paraszt­
nak és késleltesse a kalászosok veti-, 
sét. Arról beszélt a kulálc. hogy ne 
igyekezzenek az árpa vetésével, in­
kább a cukorrépát vessék. Kárt 
okoztak ezzel, mert a répából 'elve­
tettek már 135 holdat, de lemaradtak 
az árpa vetésével, mely sürgősebb. 
A hajdúhadházi határban 5(10 hold 
árpavétés hiányzik még a vetésterv 
teljesítéséhez, igy okoz kárt a kulák 
ott. ahol hallgatnak szavára.

A debreceni határban .Is kárt okoz 
a kulák, szabotálják a vetés munká- 

I ját: Szilágyi Sándor beltegclői 40 
holdas kulák nem vetett, szántása is 
kevés, hasonlóan járt el Tóth János 
ebest kulák is.

CS. NAGY FERENC PÉLDÁT 
MUTAT A DEBRECENIEKNEK

A tavaszt munka Idejében és jól 
történő elvégzésének szép példáját 
adta- a debreceni határban a 10 hol­
das Cs. Nagy Ferenc. Az elmúlt bé­
len elvégezte a tavaszi kalászosok 
vetését, de elvetette már a cukorré­
pát. napraforgót és lucernát is. Cs. 
Nagy Ferenc így harcol sikeresen a 
béke fron fii.< Az ö példáját követ­
te a 8 holdas Nagy Lajos. id. Tisza 
Lajos, Rózsa János.

A megye területén árpából 89.376 
holdat vetettek el eddig, a zabvetés 
0908 hold. Jól haladnak a lucerna ve­
tésével: 3(5.402 holdon végezték már 
el a vetést. A cukorrépa vetésénél 
közelednek az 5000 holdhoz.

például már 478 százalékra vé­
gezte ei vállalását, Budai Fel­
vette brigádja pedig 248 száza­
lékra. Liszfcmegtakarítás terén is 
éltek e! szép eredményeket; 22 és 
fél mázsát. A Böszörményi - út) 
I-es szánul telepen azonban. 
N a g y Sándor is M á ! é bri­
gádjai bizony elmaradlak az 
élenjáróktól, nem teljesítettéi: cd_ 
dig száz százalékosan a felaján­
lásukat. Észszerű munkaszerve­
zéssel legyőzhetnék pedig az épít- 

I kezéssel adódó hiányosságokat.
I A kongresszusi versenyben ez a 
I két brigád a jelenleginél sokkal 
j szebb eredményeket ért el. Len­

düljenek versenybe a Böszörmé- 
I nyi-ú1i üzem brigádjai is a Kon­

gresszusi Hét teljesítményének 
| túlszárnyalásáért!

AZ E HETI TAGGYŰLÉSEX 

A DEBRECENI Ft'TőHAZRAN

j egymásután újabb és újabb fel- 
I ajánlásokat, lettek a mozdonyveze- J lök és a fűtök április A. még 

méltóbb megünneplésére. Kiss 
I Antal, Sza csűri András ínoz- 
] donyvezetők. Sörl'ei Béla,
1 Nagy Márton, Sípos Miklós, 
Szilágyi József fűtőit vállal­
ták, hogy „mosástól mosásig’’ 
25.000 kilométert tesznek meg. 
Eddig 8.000 kilométer volt a leg­
több, amennyit elértek. Ezenkívül 
a szénmegtakaritás terén újabb 
10 százalékot vállaltak. Bokor 
Géza. mozdonyvezető fűtőivel az 
elmúlt napokban egy úton 44 
százalék szenet takarított meg.

Megindult 
a május 1-i verseny 
a Szovjetunióban

A szovjet üzemekben, megindult » 
verseny május 1-nek. ti nemzetközi 
munkásmozgalom nagy ünnepének, 
méltó köszöntésére. Az ukrán bányá­
szok ezrei léptek versenyre. Glodu- 
nov, a híres ukrán vájár, egy mű­
szak alatt több mint 1000 százalékra 
teljesítette normáját. A szovjet em­
berek milliói május 1-ét új terme­
lési sikerekkel ünnepük. A mosz­
kvai ..Sarló és Kalapács^-gyár mun­
kásai május 1-re újabb vmmkaköte- 
lezettségeket vállaltak. A gyár acél­
öntői mindinkább növelik a gyorsön. 
lések számát. A leningrádi Elekúo- 
szila-gyár munkásai ígéretet tettek- 
hogy a négy havi termelési elő­
irányzatot határidő előtt teljesítik. 
A Sztálinról elnevezett kohóipari 
üzemben sok munkás napi normáját 
200—250 százalékra teljesíti. Igen si­
keresen vesznek részt a munkaver­
senyben a Don-medence bányászai, 
a krlvoj) ogi vasércmedence munká­
sai, a kievi, harkovi, odesszai és 
más ukrán városok szerszámgépgyár­
tó dolgozói is.

tel: rémhfvekkM elárasztani a dol­
gozókat: . Soha nem kapjátok 
vissza a pénzeteket!" A tavalyi 
(sorsolásból újra meggyőződhetett 
népünk a Párt szava igazságá­
ról. A Párt és Rákosi elvtárs 

I szavára, mint kősziklára lehet 
építeni. A mostáái sorsolás újabb 
bizonyítéka ennek. A. tavalyinál 
magasabb összeg, több nyerő kö­
zött kerül kisorsol ásra. A sorso­
lás ellenőrzésében nagy szerep

jut a széles dolgozó tömegeknek. 
A sorsolási bizottság tagjai mun­
kásosztályunk, dolgozó parasztsá­
gunk, értelmiségünk legjobb fiai­
ból kerülnek ki. Sztahanovisták, 
Koss.ut'h-díjasok a sorsolási bi­
zottság tagjai.

Lesznek, .akik tavaly sem nyer-1 
tek s akiknek az idén sem húz-; 
zák ki a számát. Ezeknek, akik- 1 
nek most nem kedvez a szeren­
cse, még nyolc alkalommal van

lehetőségük teszt venni a sorsolá­
sokon. Ugyanakkor a nyere­
ménnyel ki nem húzott kötvények 
is mind visszafizetésre kerülnek. 
Azonban: akár nyereségre húz­
zák ki valakinek a számát, akár 
a jegyzett összeget fizetik vias­
szá — minden egyes dolgozó a 
nyertesek közé tartozik. Mitteten 
egyes dolgozó a szocializmus 
alapjait lerakó győzelmes ötéves 
terv boldog tulajdonosa!

I
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A Szovlelunl© minden béke megvédésére 
iránsfiiió iärelivest támogat

Ä nemxeiíiösi fcékemoiraíom hírei
A külügyminiszle:hc!yeUeSrk 

keddi értekezletén a nyugati liatai- 
niak képviselői állítólagos szovjet 
fegyverkezésről ég népi demokra­
tikus országok fegyverkezéséről 
szóló dajkamesékkel próbálták 
leplezni a három nyugati hatalom 
agresszív politikáján Gromikő elv­
társ. . a Szovjetunió képviselője 
telszó a.ásában leleplezte a nyugati 
küldöttek aljas rágalmait. Rámuta- 
lo,t arra. hogy a három hatalom 
képviselői a Szovjetunió és a népi 
demokratikus országok fegyverke­
zéséről szóló koholmányokkal 
akarják leplezni Nyugat-Némcior- 
szág újra felfegyverzésének politi­
ka iát. a fegyverkezési verseny és 
az új háború előkészítését.

NYUGAT-NÉMETORSZAG 
REMILiTARIZÁLÁSA ELLEN

A berlini dolgozók kedden dél- 
n‘án ; nagygyűlést tartottak Fricd- 
richstadt Palasban. A nagygyűíé- 
sen az európai munkásértekczleten 
megalakult Európai Munkásbizott- 
ság számos tagja is felszólalt. Sok­
ezren veitek részt ezen a gyűlésen, 
amelyen Wilhelm Pieck eívtárs, a 
Német Demokratikus Köztársaság 
tenöke js megjelent. Alekszandr 
' dovui a Szovjetunió munkásainak 
nevében szólalt fel. Biztosította a 
nagygyűlés résztvevőit, hogy a 
Szovjetunió népei teljes erejükkel 
támogatják Németország dolgozóit, 
a béke fenntartásáért Vívót! 
nagy küzdelmükben. Hangsúlyozta, 
hogy a Szovjetunió minden olyan 
törekvést támogat, amelynek célja 
Németország újraf elfogy vérzésü­
nk megakadályozása és Európa 
békéjének biztosítása.

adó kivetésére készül. A CGT ve­
zetősége éleshangú közleményében 
bélyegezte meg a kotmány állal 
lervezett újabb áremelést.
Ü.IABB SZTRAJKMOZGALMAK 

VARHATÓK 
SPANYOLORSZÁGBAN

Újabb sztrájkmozgalmak várha­
tók Spanyolországban — írja a 
Ncwyork Times madridi tudósí­
tója aki megállapítja, hogy ugyan­
azok az okok, amelyek a barcelo­
nai sztrájkot kirobbantották, to­
vábbra is fcnnállanak.

A március 12-i tömegsztrájk j kalmazásáért 30 százalékos zsold- 
résztvevőinek száma meghaladta a I emelést kaptak.

A Koreai
Népi Demokratikus Köztársaságban 

megindult a tavaszi vetés

félmilliót. Négyezer rohamrendőrt 
küldtek sürgősen Barcelonába, a 
mozgalom letörésére. A halottak 
és sebesültek szárnál a francoista 
hatóságok titokban 1:;ríják — írja 
a tudósító- A Piano Tircur meg­
erősíti ezeket az érte?(Léseket és 
megállapítja: mindenki újabb tö­
megsztrájk kirobbanását várja 
Spanyolországban, elsősorban ma­
guk a hatóságok, amelyek rendkí­
vül nyugtalanok.

A France Soir szerint a barcelo­
nai rendőrök a sztrájk után életbe- 
iépteteti megtorló módszerek al-

VIL L A M

A koreai parasztoknak az idei ta­
vasz igen nehéznek ígérkezik. Az 
amerikai intervenciósok és liszlnma- 
nista bandák kirabolták a paraszto­
kat, megsemmisítették mezőgazdasági 
ie! szerelésüket.

A Koreai Népi Demokratikus Köz­
társaság kormánya Konkrét intézke-

helyre az elpusztított töltéseket, víz­
tárolókat és öntözési felszereléseket. 
A falvakban hazafias szocialista mun­
kaverseny indult a jó termés biztosí­
tása érdekében.

Mindezek az intézkedések lehetővé 
tették, hogy Dcl-Phenjan, Hvanhe és 
más tartományokban korai növő

BOJT, TOLD, N A <» YK EB Kivi, BEDÖ!
A vetés jelentés elhanya golásával hátráltatjátok a köz­

pont munkáját. Az állami fegyelem mi eg'érié-ét je eini ez 
a lazaság, mely a "cgfontosnbb mezőgazdasági munkált 
idején veszédyezteti az Irányítást,

A KULLOGÓ VERSENYTÁRSA K ?
Hajdúdorog a mezőgazda sági munkák végzés iben ver­

senyre hívta ki Hajdúhad ház dolgozó parasztságát. Haj.-lő­
dörög és Hajdúhadház versenye eddig csak a kullogó sb.-.n 
nyilvánult meg. A versenyt elindító Hcjdúdorog még le Is 
maradt!

Helyesnek tartjátok, hogy körmötökre ég a munka ? M:" t 
nem követitek Sáránd -példáját, két héttel hamarabb bevé­
gezte a vetést!

DEBRECENI ÜZEMEK!
A Vagongyár és a Fii:öház párosversenye után a Hajdú, 

sági Bőrgyár is párosversenybe lépett a szegedi és az új­
pesti bőrgyárakkal!

Kövessétek az élenjáró üzemek példáját! Eleven páros ver­
senyt kezdeményezzetek!

BALMAZÚJVÁROSI ÁLLOM." S DOLGOZÓI!
Az áJomásotek piszkos, a várótermetekben pedig az est! 

óiákban egymás- lábaiban hnkdáesninak el a sötétben az 
- utasok.

Elvtársik! Sokkal több figyelmességet vár el tőletek a 
dolgozó nép!

(Beküldte: C-áll 1st váj) né, MÁV Igazgatóság.)

A BÉKE VILAGTANÁCS
felhívásának

aláírásgyűjtése

néhány nap múlva kezdődik meg 
Romániában. Lazzci kapcsolatban 
minden román városban és falu­
ban tömeg-gyűléseket tartanak. A 
békebizottságok kezdeményezésére 
országszerte antiimperiaiista kari­
ka.ura kiállításokat nyitottak meg, 
ame.yek -e.cpíezik az inipcrialis- 
íákat és csatlósaikat.

Az a.bán békeyédehni bizottság 
határozata értelmében Albániában 
április 12-én kezdik meg a békcfel- 
liívás aláírását. Ausztriában ez év 
tavaszán ifjúsági találkozót tarta­
nak „Ötvenezer fiatal ta'álkozója 
a békéért és szabadságért“ elneve­
zéssel,

Londonban a gépipari és hajó­
építő műszaki rajzolók szakszerve­
zetének évi értekezlete határozat­
ban szólította fel az angol kor­
mányt, tegyen meg mindent a 
nagyhatalmak között létesítendő 
megegyezésért, a hidegháború 
megszűntetéséért, a fegyverkezés 
általános csökkenteséért, a'tömeg- 
pusztító fegyverek e Tiltásáért. Az 
értekezlet határozatban tiltakozik 
Nyugaí-Ném?tország. Japán újra- 
felfegyverzése ellen.

A FRANCIA DOLGOZÓK 
SZTRÁJK MOZGALM A 

TOVÁBB TERJED
Tizenharmadik napja tart a fran-

dcseket tett a pusztítás minél gyor- j nyekkel többezer hektár területet bc- 
sabb felszámolására. A parasztoknak | vethessenek.
az állami vetőmagalapból kellő j Az amerikai légibanditák megaka- 
mennyiségü yetömagvat utalt ki, a( dályozzák, hogy a parasztok nappal 
gazda nélküli földeket pedig olyan a földeken dolgozhassanak, mert 
sokgyermekes családok között ősz- gépfegyverrel lövik ókét, A legtöbb
tóttá szét, akik a földet meg tudják' “’T‘ kö™mények között a

1 mezei munkálatokat kénytelen éTjei 
munkálni. Gyors ütemben állítják elvégezni.

íl lereai néphadsereg iőparancsnaisáiána!i iiadijeiealése
A Koreai Népi Demokratikus Köz- ben és hadianyagban. A középső 

társaság néphadseregének tőparancs- ! íronlszakaszon a néphadsereg egysó- 
noksága jelenti március 27-cti: j gei a harcok négy napja alatt —

A néphadsereg egységei a kínai ; március 21-től 24-ig — mégsemmlsí-

Mozog a föld lit óék lába alatt

önkéntesekkel együtt valamennyi 
frontszakaszon továbbra is kemény 
harcokat vívtak és súlyos vesztesé­
geket okoztak az ellenségnek ember-

tettek, vagy megsebesítettek több 
mint háromezer ellenséges katonát 
és tisztet, köziük több mint ezer 
amerikait.

A napokban egy kis hír járta be a 
világot: ,,A poiai szárazdokkban fel­
borították Tito . magányachtját.. 
Akkor történt ez. amikor Tito meg­
bízottai éppen tárgyalásokat folytat­
tak Londonban De Gasperivel

ték az UDB két vérengző lisztjét és 
az ezt követő terrorra pedig úgy vá­
laszoltak. hogy bombát dobtak a ti- 
tóista. fasiszta párt tanácskozási ter­
mébe, amikor ott éppen a belgrádi 
banda helyi megbízottai tanácskoz

labourista kormány megbizottnlval j tak. A robbanás következtében negy-

cia közlekedési dolgozók sztrájk- 
ja. Kedden este Pjuav közmunka- 
iig-yi miniszter megtagadta a dol­
gozók követeléseinek teljesítését, 
terjed a sztrájkmozgalom a fran­
cia bányászok körében is. A CGT 
jelentése szerint eddig hatvanezer 
bányász ál! sztrájkban-

A francia kormány elutasította 
a köztisztviselők, a vas- és fém­
iparban dolgozók béremelési köve­
telését is. Ezért számos Szajna- 
megyei peremváros községi alkal­
mazottja áll sztrájkban. A leg­
újabb hírek szerint a francia kor

arról, hogy kapcsolják be még job­
ban Jugoszláviát a nyugati agresszív 
tömb háborús készülődéseibe. A nép 
azonban megálljt kiált a kannibál 
..politikusoknak*'. Jugoszlávia dolgo­
zó népének ellenállása egyre erőtel­
jesebbe válik az élet minden terü­
letén. Amióta a titóista szennylapok 
áttértek a Szovjetunió nyílt gyalázá- ; 
sára, a dolgozók bojkottja folytán i 
állandóan nagy mértékben csökken 
példányszámuk. A zágrábi Kaprod“ 
című ,.pártlapf* el panaszolta, hogy 
mái* a .titkárok“ sem olvassák. A 
»•Ma asszonyai“ című folyóirat pél­
dányszáma fa százalékkal csökkent 
és Zágrábban mindössze csak hetven 
asszony fizeti elő. A ,,Siobodna Voj­
vodina“ 34.000 példánys/áír.ról 4300-ra 
csökkent, a ..Borba" nagy részét pe­
dig makulatúrának adják cl. A jugo­
szláv hazafiak harca felszabadulásu­
kért korántsem merül ki csupán a 
titóista fasiszta sajtó bojkottjában, 
vagy Tito magányachtjának fel borí­
tásában. Az egyszerű emberek gon­
doskodnak tóla. hogy nyomatéko­
sabb eszközökkel is tudtára adják a 
belgrádi hóhérnak: ..nem leszünk 
sem Tito, sem az amerikai imperia­
listák ágyútölteléke“, éjszakánként 
megrongálják a vasútvonalakat, a hi­
dakat, levegőbe röpítik a lőszer- és 
benzinraktárakat. A rnu.lt év végén

ven személy megsebesült. ».Végsőkig 
fogunk harcolni!“ — kiáltották Mir- 
kovee falu dolgozó parasztjai az elle­
nük kiküldött büntetőexpedició állig 
felfagy vérzett banditáinak szemébe, 
akiket husánggal, baltával és kaszá- 
vfíl-kapávnl vártak.

A <ui körré pater me fők tavaszi fcomlői
A cukorrí patermelés jó jövedelmet ; «méternél. A magok egyenletes ke- 

btetosit dolgozó parasztságunknak, a I lését biztosítja a vetögép után járó 
bőségesebb termés fontos népgazda- j magtakaró és henger A vetés. után 
sági szempontokból is. Ez az értékes ■ cserepesedö földet hengereljük foga- 
iparl növény jól elmünkéit, vetés j soljulr, hogy a kis csiranövény cl no 
előtt kertszerüen müveit földet ige- I pusztuljon.
ryel. Ha az őszi szántás tavaszra ga- i Minden répatermelőnek gondfa le- 
zosodott, irtani keli a gyomot eke- gyen arra hőnyi,a a rév a sora már 
kapával, kultiyítorra!. tarosával, de: látszik, azonnal sarnboljon a 
semmiképpen nem szabad a talajt j nem tűri a du.dvót s csórt ájlam' Vm 
újra. szántani. A repülőid, meghálálja | gyommentesen kelj tartani a fö" 1- 
a műtrágyát és ha ősszel nem került jét. A répát n.'rvievc"rt kor •■'Van 
földbe a trágya, lehetőleg kombinált egyesijük, ez döntően for.'os rav„. 
géppel most kerüljön földbe a mag- j ka. a halogatása nory teinv^km 
gal együtt. okoz.

A répamagból nem szabad . megta-1 a cukorrépa termelés nagy terül 
karítani“, a gyártól kapott, holdon- ! ....
ként kiadott U kilogramm magot j " '* ° 3li H“"du Biharban r cH
teljes mennyiségben el kell rétid. A i ke a dolgozó parasztságnak is bor 
vetés ne legyen mélyebb 2—3 ean'.i ; minél több termést takarítson be 
méternél és a. sortávolság 38—40 cen- répaföldekröl.

A SzoTjeíimió 16 ítttzlársn1-jíga

c 4 JLhuiti Szú-D'jet Sm (dalis la JCöyJaruuáa
fi ltnce,\?9:L™T^\ ~ „™b0„
Bűikor 3lctta a végtelen magas 
Távolban messze, aranysugaras 
Dicsőségben a jövő napja felkel

Vt?.09 ^otkedés útján... fiö-j rciä tetei,}, .és ji mfeUol ,r.-d
t:d időn berni m ezer he,dór föl. is. Kaunas és Vilnyus; (VIma) „ói

Így érezhetett a litván nép is a 
l-’agy Októberi Szocialista Forrada­
lom idején — ahogy A. Venelova Ht 
t>dn köliöno ír egyik versében AZ 
Októberi Forradalom napja hamarj- 
san beragyogta Litvániái is: kikiál­
tották a szovjet hatóimat. Az angol, 
német és francia imperialisták segít­
ségével azonban a Xilv-án burzsoázia 
vérbefojtotta a „napol" s a litván 
népre, mint a sarki éjszaka hosszan­
tartó sötétje, ráborult a reakciós 
burzsoázia két évtizedes uralma.

A burzsoázia gondosan vigyázott,I V «4« V.l V V V VV1ÖV“ : ---- <4, a VI4UUJ1W

Koszovszka Mitrovicán a jugoszláv j ,WSV Litvániában ne erősödjék meg 
dolgozók aláaknázták a hadianyagot £; munkásosztály. Az országot elma 
gyártó ..Zvecsan''-gyárat. A tömeges
letartóztatás ellenére pár nap múlva 
aláaknázták és felrobbantották azt a 
villanytelepet is, amely a gyár ré­
szére termelte a villamosenergiát, 
így hosszabb időre megbénították az 
üzem termelését. Szkopjéban felgyúj­
tották a többmillió értékű dohány- 
raktárt, hatalmas kárt okozva ezzel 
a titóista rablógazdálkodásnak. Bo- 
szanszki Erodban az ellenállók hat­
van ciszterna benzint gyújtottak fel, 
Vinkocén pedig egy negyvenezer li-

agrárországgá és a német 
pcrialista hatolom gyarmatává süiy- 
lyesztelte.

A földeknek több mint a fele u 
földesurak és kulúkok kezében volt. 
A litván paraszt az elmaradt ország­
ban véres-verejtékkel művelte föld­
jét. A mezőgazdaság legjobb szerszá­
ma továbbra is a esoroszlyu maradt 
Az 1920—19. közötti évtizedben a -á- 
rommilliós Litvániában hatvanezer 
paio.sz gazdaság került dobra, vagy 
„eladásra". :

De a „napot" nem leheted letöröl- ■' 
ni az égről, akárhogy is b.'iuiö'tsk a

det juttatlak n törpebirtokos és fold 
leien parasztoknak. Minden adóhát­
ralékukat eltörölték. Megindult az 
ipar fejlődése. Helyreállították az 
tízemankivül helyezett vállalatokat és 
újakat is építettek. Megszűnt a mun. 
kenélküllséy. üj főiskolák, iskolák, 
bölcsődék, kórházak létesültek.

Ebbe a békés fejlődésbe robbant 
belc a fasiszta támadás. Azonban a 
litván nép nem vesztette cl a hitét, 
pedig a németek félmilliónál több 
litvánt kínoztak halálra, vagy küldtek 
rabságba. Litvánia, bízott és küzdőit 
mert tudta, hogy Keletről újra cUön 
« fény . ,.
,:S a pacsirta is köszöntő dalával 
Sietteti n hajnalt., száll a kod.
Mint szürke felhő távolok fölött,
•S' a romokon, fényben ragyogva

szárnya!."
A küzdelem vem volt hiábavaló, 

ms januárján Litvániát is teljesen 
megtisztították a fasiszta, megszállók­
ról. A romokon pedig — valóban, 
mintha szárnyuk nőtt volna - úg„ 
kapaszkodtak égre a falak, mo Cili­

jére a vállalatok száma .ez uw-íhez 
képest, kétszeresére növekedett /> 
■nemrégiben még teljesen agrárjellegű

diai felrobbantott villcmOserCmvvei 
újra ontják már a népé’-hoz szilksé- 
yes energiát. Gyors iramban fejlődik 
a mezőgazdaság is. Hol vannak mar 
a nemrég még hasznúit csorcszhjá' 1 ? 
lobi száz gépállomás traktorai, a 
másfélezer kolhoz vidám paras K iái 
tanúskodnak, a szépülő élei mellett.

A Szovjet Hadsereg hősies küzdel­
meinek eredményeként Litvánia visz. 
szakapta Jtlajpedát (Merne':), a vagy 
Balti-tengeri, kikötőt, melyet a hit­
leristák még ma. ben ragadtok el. A 
hlajpcdai kikötőben nap mint nap 
horgonyt vető sok lmja « fejlődő r:e- 
r cskedelmct bizonyltja.

Az újjászületés azonban a köztár 
sa.si.g fővárosában, a Vilija folyó 
partján, fenyvesek és dombok között 
fekvő Vilnyuszban érzik, legjobban. 
A litván kultúra ősrégi központja 
melyet barbár módon dúltak fel o 
fasiszták, n Szovjetunió népem iP 
testvéri segítségével újjászületik. A 
Bolsevik Párt, ás a szovjetek irányí­
totta Litván Köztársaságban ma már 
versenyben dolgozik a munkás, búi 
dcpa;i termel a paraszt és felszaba­
dult hangon énekel a költő is, mer 

• adja tudván,nsrgá alakult át.
A földekén rozsot és zabot termel-

— .............. ............ - ......no.- teres benzinciszternát. A délszerbiai moberT ke-ébTfette ^ Tavi nep'inek’” A !;í>*ártaság főbb ’ iparágai

mdny újabb áremelésre és újabb ^ren városában a hazafiak megöl- mint a szovjet Szcchdisia Közrár T I ** 'gazdasági
» «.ír--. 1 ’'yenanyagok feldolgozásival foglal-

Földei fi munka boldog mámorában: 
S hogy a szó is erős, teremt,
Belőle is! falat rak a cement.
A drága VIIna, drága városában."

JUHÁSZ KÖBER'l

tőül
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ÍGV HARCOL GÁL MÁRTON 
vagongyári esztergályos a háború ellen.
Néhány nappá! ezelőtt, már­

cius 23-án a berlini Izzólámpa-
gyav egy:ív dolgozója, Kurt Ha. 
nisch nyitotta meg Berlinben 
az európai munkaértekezletet, 
amelyen Európa tizennyolc orszá­
gából összejött munkái'külclötlek 
arrú. tanácskoztak, hogyan kova- 
c. ‘ijá;v meg szorosabbra az euró- 
pai munkásság egységét.

A munkáskonferencián részt- 
vettak a magyar dolgozók kép­
viselői is. Ott volt S z ő c z e i 
Sándor eivtárs, a MAVAG Kos- 
suth.dijas sziahánovlsta kovácsa 
Ü r m ö s Erzsébet, a Kistext 
sztahánovista szövőnője ás or­
szágunk több kiváló munkása.

Berlinben a küldöttek száz- és 
százmilliók nevében szólaltak fel 
éa ítéletei mondtak az amerikai 
imperialisták nyugatnémetországi 
politikájáról. A világ dolgozói­
nak nevében jelentették ki a 
kü’döttek: nem kímélik erőiket, 
hogy megakadályozzák Nyugat- 
Németország felfegyverzését, ez­
zel járulnak hozzá az európai 
béke és biztonság megszilárdítá­
sához.

A száz. és százmilliók között, 
akiknek nevében a berlini mun- 
kásértekeziet küldöttei felszólal­
tak, ott voltak a Vagongyár dol-

I gozói is, a tüzikovácsok, fúrók, 
esztergályosok, bognárok, aszta­
losok. Ott volt Gál Márton elv­
társ, a gyár egyik régi munká­
sa Is.

Amikor a berlini tanácskozások! 
folytak, Gál elvtárs ott állt a: 
gyalupad mellett és serényen dől ] 
gozott cs ügyes mozdulatokkal"I 
biztos kézzel helyezte el a pádon í 
a megmunkálandó vasat. Szere-' 
tettel nézi most is a gépet, mely 
engedelmeskedik mozdulatainak. 
A Rapid-acélból ksszü't éles szer­
számkés ügy vágja a kemény va­
sat, mintha vajból lenne.

Szemeivel a kés ú ját követi. 
Időnként méregeti a vasat s azon 
igyekszik, hogy még jobb, még 
több munkát végezzen s ezzel se­
gítse elö egy-egy -- a gyárba be­
került — mozdony mielőbbi üzem­
behelyezését. Minden apró és na­
gyobb alkatrész — még egy kis 
csavar is — a jövő építését, a 
felemelt ötéves terv idejében való 
befejezését segíti elő. Éppen ezért 
szorul ökölbe Gál Márton keze, 
ha arra a másik világra gondol, 
ahol az imperialisták a háborút 
kovácsoljak.

Nyugat-Németországban egyre 
. növekszik a repülőterek, erődit- 
' menyek, lőterek száma. Ezzel í 
szemben megfeledkeznek munkás-! 
lakások építéséről, sőt a németek j

tízezreit rakják ki az utcára, 
hogy helyükre a megszálló csa­
patokat helyezzék. Mi hidakat 
építünk. Ott aláaknázzák és 
rombolni akarják a hidakat. Gál 
Márton azonban tudja, hogy 
mindezt meg lehet akadályozni, 

i A Szabad Népből olvas-la a ber­
lini munkásértekezlet híreit s 
szinte dagadt a keble, amikor ar­
ról értesült, hogy a német bányá­
szok megtagadták a több szén 
termelését, mások pedig a hidak 
pilléreinek aláaknáz,á.sát.

ő Is csatlakozott az értekezlet 
felhívásához. Ezt jobb munkájá­
val s április 8-án pedig a békeív 
aláírásával pecsételi meg. Bri­
gádban dolgozik s mint roa-l s-aak. I 
munkás segíti az elmaradókat is, 
átadja - nekik tapasztalatait és 
munkamódszerét. A brigád 118 
százalékot ért el eddig. Április 
4-re nemcsak felajánlást, tettele, 
hanem egymást is versenyre hív­
ták. Gál Márton Kemecsei Ist­
vánt hívta ki egyéni versenyre. 
A verseny-pontok között szerepel 
a minőség 100 százalékra való 
emelése, az idő teljes Mhas'zná- 
lása s a selejt teljes kiküszöbö­
lése.

így harcol Gál Márton is a há­
ború ellen, a béke mellett, a bér. 
lini munkásévtokczlet felhívásá­
nak megvalósításáért.

,c& k'aiai nép qi/özelme‘
Színes, magyarul beszélő művészi doJcumentßlm
Elmarad a »Tévői Moszkváiéi“ c mti film bemutatója

„A kínai nép győzelme1’ című 
filmalkotás a szovjet és kínai ope­
ratőrök közös munkája alapján 
készü l. Ezt a film kifejezi azt a 
hűséget és szereíctet melyet e ha­
talmas, felszabadult nép érez pél­
daképe és legfőbb segítője, a 
Szovjetunió és a nagy Sztálin 
iránt.

1949 október !• Peking főterén

tömeg megmutatása után rávilágít 
arra: hogyan jutott el idáig a kí­
nai nép.

Láthatjuk: a Hosszú Menetelést, 
a japán bitorlók elleni harcot, a 
partizánok küzdelmeit, az imperia­
listák zsoldosainak, a kuomintang- 
csapatoknak megsemmisítését.

Ez a művészi filmalkotás új erőt 
ad küzdelmeinkhez. Megtekintése

Az egész vetésforgóra szervezte brigádjait 
a haidúdorogi „Rákosi“ termelőszövetkezet

Jelenet ,.A kínai nép győzőimé“ című filmből

Vastag, mindenttudó noteszt 
forgat kezében Papp Antal, a 
hajdúdorogi „Rákosi” termelő­
szövetkezet elnöke. A notesz lap­
jain a termelőszövetkezet egész 
évi munkájának tervei sorakoz­
nak, A teleírt lapokról már ol­
vashatók a tavaszi munka ered­
ményei, melyekre olyan .nagyon 
büszke

— Mi gondosan olvastuk a 
Kongresszuson elhangzottakat — 
mondja —, tudjuk, hogy a jó 
termelő munka békénk, hazánk 
védelmét jelenti, jelenti a szocia­
lizmus építését. így is készül lünk 
a tavaszi munkának. Megszer­
veztük a brigádokat, de nem egy 
esztendőre hanem az egész ve­
tésforgóra, hogy évről évre lát­
hassa mindenki munkája eredmé­
nyét. Leltár szerint ' átadtuk a 
brigádoknak a felszerelést, felei­
nek érte úgy, mint a jó mun­
káért. Nem lehet másra kenni a 
rossz munkát, nem karisztol sen­
ki idegen táblába, csak a saját 
területén, melyet tábla jelöl. így 
nagyobb a felelőssége annak, aki 
végzi a munkát, ele annak is, aki 
irányítja,

A mi szövetkezetünkben nincs 
baj a munkával, higgye el, elv­
társ,

Igen jó érzés az, amikor jól 
végezzük el a feladatot és 
emelt fővel járhat az ember.

!:t, Hajdúdorogon senki nem mu- 
; at hat reánk, hogy elmaradtunk 
a tavaszi munkában. Mi adtunk 
itt példát az egész községnek és 
erre büszke is a tagság. Nem di­
csekvésül mondom, de mi még az 
c<múlt héten befejeztük a tavaszi 
kalászosok vetését. Készen va­
gyunk .32 hold újlucerna vetésé­
vel, cukorrépából 25 holdat ve- 
I ettünk el,

A burgonyával sem vártuk az 
áprilisi napot, elég melege volt 
már a földnek, elraktuk. Nagy 
öröme volt a tagságnak, amikor 
megtudta, hogy 60 mázsa 

szovjet vetőburgonyát kap- 
huik, hogy frissüljön, javul- 
jon a termelésünk. Elvetetjük 

az utolsó szemig.
Saláta 3 holdon, sárgarépa 4 hol­
tion van. Konyhakerti telepünkül 
hold, 25 tizméte.res melegágy! 
unlak alatt sokasodik már a pn- 
;4nt. A tavaszi vetés után 182 
ilolden elvégeztük a műtrágyá­

zást, 150 holdon a tárcsázást 
Láthatja, halad a munka. 

Megfogad luk a Kongresszu­
son elhangzottakat, tudjuk 
ml jól, hogy a termelőszö­
vetkezeti mozgalom tovább­
fejlesztése szempontjából Is 
fontos, hogy elől járjunk a 
munkában a jó termésered­

mények elérésében.
A brigádok élére olyanok kerül­
tek, aldk taníölyamot végeztek, 
így Urgyán Antal, Sójovics Fe­
renc, ííajáez János felel 16 holdas 
gyapot termésünkért, ő is elvé­
gezte a gyapotterme*ési tanfolya­
mot. így nem lesz hiány szak­
értelemben, a taqfo'yamot jé, 
brigádvezetök Ismerik a szoV 
mezőgazdaság új termelési m<3 
jait és sokat segítenek tudásul-: 

[kai a termelésben. Nagy munka 
folyik a mi földjeinken, azt akar­
juk, hogy betakarításnál a ml 
földjeinkről kerüljön zsákba a 
legtöbb termés. Az lesz csak a 
nyomós érvelés a szövetkezeti 
gazdálkodás mellett!

— A szövetkezetnél a béke- 
bizottság ugyancsak szorgalmaz­
za a munkát, szervezi a versenyt, 
mert kihívtuk termelési verseny­
re a hajdúsámsoni „Dózsa” tag­
ságát.

Vállaltuk a 15 mázsás búza*, 
a 170 mázsás cukorrépát, a 
13 mázsa dohányt és a 13 
mázsás napraforgót holdan­

ként.
A békegyülésen arról beszéltek, 
hogy a béke ügye, meg a jobb, 
a több termés egyet jelent. Ezt 
megérti mindenki, ezért min­
denki keményen dolgozik.

— Április közepén, ahogyan 
több idő szabadul, hozzálátunk az 
építkezéshez, öt ven tehénre istál­
lót, ezer birkára liodályt építünk.
A faanyagot beszereztük. Az épü­
leteket megépítjük magunk, így

I sokat takarítunk meg. Kell az 
I épület nagyon, mert rohamosan 
I szaporodik az állatállományunk.
; Szojka György jól kezeli a ny-á- 
I jat,

438 anyajuhból nem maradt 
meddő és 80 százalékánál 

kettős volt az ollós.
— így Indulunk az évnek — 

fejezi be beszédéi Papp Antal és 
a vastag noteszt tempósan össze, 
hajtja, beteszi a kabát belső zse-. 
bébe. Esztendő végére megtelnek 
a lapok a szövetkezeti munka 
gazdag eredményeivel.

milliónyi lelkes örömmámorban 
úszó tömeg, ünnepi zene, éneklő 
Hala ok. A felszabadult kínai nép 
ünnepli a Népköztársaság megala­
kulását. Az emelvényen: a nép ve­
zetői és tanítói, élükön Mao-Ce- 
Tung elvtárssal, a nép vezérével. 
A tér fölött ott leng a forradalom 
vörös zászlaja melyet a kínai nép, 
a Kommunista Párt vezetésével 
évtizedes küzdelmek eredménye­
ként vitt győzelemre. Az emelvé­
nyen Mao-Ce-Tung elvlárs ünne­
pélyes hangon jelenti be: megszü­
letett a Kínai Népköztársaság. így 
kezdődik ez a nagyszerű színes 
film. A film az ujjongó, ünneplő

után a magyar munkás még szoro­
sabban fogja a kalapácsot, a bá­
nyász még több szenet termel, 
dolgozó parasztjaink idejében 
végzik el a tavaszi munkákat, a 
mérnök, a tudós még jobban ösz- 
szeforr egész népünkkel a szocia­
lista építésben a béke védelmében, 
és néphadseregünk harcosai még 
keményebben állnak őrt határain­
kon.

A mai napra hirdetett „Távol 
Moszkvától * című szovjet színes 
magyarul beszélő film bemutatása 
technikai okok miatt elmarad.

NÉHÁNY SZŐ
i KÖRZETI KVLTÓRUBMVTATÓKRÓL.

.1 dohánygyár szabadságharcosai 
értékes felajánlás* teltek a szövetség 
ír. kongresszusának tiszteletére. Or­
bán Sándor és ifj. Tóth Gyula baj­
társak vállalták, hogy egy katona­
sarkot létesítenek az üzemben, s azt 
ellátják keltő dekorációval. pécsi 
Ferenc, vég Irma bajtársak öt-öt 
új dolgozó beszervezésére tettek fel­
ajánlást. A többiek bekapcsolódtak 
az április 4. tiszteletére folyó mun­
kaversenybe. Vállalásuk nagyrészét a 
dohánygyári ba.itársak máris telje­
sítették.

A zcákai gépállomáson a napokban 
indult be az első kispuska tanfolyam. 
A kiképzésen harmincötén vesznek 
részt. Mindnyájan szivvel-lélekkel 
látogatják a gyakorlati órákat, mert 
tudják, hogy ezzel is a bekét, az épü­
lő országot erősítik.

Darvason április 15-re teljesen el­
készül az állami gazdaság lötere. A 
lőteret a gazdaság dolgozói kollektív 
munkával építik. Az épftők közül 
Csíki Sámuel, G. Nagy Sándor, F- 
Tóth Bálint szabadságharcosok vál­
lalták, hogy fejenként öt-öt köbmé­
ter földet termelnek ki a If. kon­
gresszus tiszteletére.

Ma lesz a hajdú-biliarmegyel Tanács ülése
Ma délelőtt 9 órakor a Megyei 

Tanács nagytermében összeül­
nek a tanács tagjai, az üzemek 
és a honvédség képviselői, hogy 
meghallgassák a tanácselnök, be­
számolóját a legutóbbi ülés óta el­
végzett munkáról.

Ezen a tanácsülésen az első 
napirendi pontban Tatár Kb?a

Lajos elvtárs, a Megyei Tanács 
elnöke számol be a Végrehajtó 
Bizottságnak háromhónapi mun­
kájáról. Majd a tanácsülésen 
résztvevők a második napirendi 
pontban a tanács állandó bizott­
ságainak á'.szervezésével és mun­
kájával kapcsolatos dolgokat be­
szélik meg. - "v t f -

Fél 10-kor gördült fel a füg- 
'•••ny. Rövid belezető után első- 

, l;ek a Teherautófuvarózási Vália- 
I lat kuítúrcsoportja lépett a szín- 
' padra. Az „Egyszerű emberek“ c. 
szovjet dráma egyik felvonását 
adták elő jó felkészültséggel és 
figyelemreméltó művészi teljesít­
ménnyel. — A Járműjavító Válla­
lat kultúrtermében vagyunk, iizemj 
körzeti ku'íúrbemutatón. A bíráló­
bizottság és a közönség vélemé­
nye 7 csoportot talált érdemesnek 
arra. hogy továbbmenjen a verse­
nyen. A csoportok közül elsősor­
ban a Teherfuvarozási Vállalat 
együttesét kell kiemelnünk. Cső 
Portjuk egy hónapja alakult s en 
nek ellenére igen jó játékot és 
művészi teljesítményt nyújtottak. 
A darab szereplőinek sikerült el­
érni, hogy átéljék azt, amit játsza­
nak. Egyet javasolunk: a szerepet 
jobban tanulják meg, — ugyanis 
nagyon igénybevették a súgót.

Nem érték el ezt a nívót de 
színién jó játékot nyújtottak a 
Vágóhíd, a „Kongresszusi ver- 
seny'1, a szabadságtelepi DISz a 
„Bányászok", a csapókerti DISz 
„A fehér angyal" című egyfelvo- 
násosokkal. Szépen szerepelt a 
Dohánygyár népi tánccsoportja. 
Meglátszott: lelkiismeretesen ké­
szültek a bemutatóra. Ki kell még 
emelni a Járműjavító Vállalat két 
csoportját. Teljes mértékig megér­
demelten kapták meg a továbbju­
tás lehetőségét.

Az egyéni alakítások közül 
Pusztai Miklós és Arató Lúszlóné 
elvtársakat kell megdicsérni a Te­
herfuvarozási Vállalattól. Mindket­
ten nagyban hozzájárultak a darab 
sikeréhez. Meggyőzően és ottho­
nosan mozogtak a színpadon. Berkj

Lajos alakítása nagyban elősegí­
tette a csapókerti DISz sikeres 
szereplését. Helyes lenne Berki 
c'viárs képességei továbbfej'eszíé- 
sérő! gondoskodni. Csiszár elvtárs 
szereplésén meglátszik, hogy régi 
barátja a színpadnak.'

Az eredmények mellett egy-két 
hibát is meg k-ehlfcmlitenünk. Váj­
jon meg tudná-e indokolni az 
egyesített csapókerti „Peiőfi"-kül- 
lúrcsoport fe.előse. hogy miért 
kellett az „Almafavirágzás" című 
darabban az „aludj édes álmodjál, 
senki sincs már ébren" giccs-dalt 
elénekelni? Semmi szükség erre! 
Az ilyet el kell felejteni, nem fel­
eleveníteni. A Járműjavító DISz- 
kórusa vezetőjének figyelmét pé­
ti.g arra kell felhívni: ne sajnáljon 
egy hegedűst, vagy egy karmes­
tert beállítani.

A hibák mellett a nehézségeket 
is meg kell néznünk. Berki elvtárs, 
aki a MÁV Fűtőliázban dolgozik, 
e.panaszolta hogy amikor napi 
munkája után próbálnak, szinte 
semmi szakmai vagy művészi se­
gítséget nem kapnak. Magukra 
vannak utalva. Több segítséggel a 
csoport sokkal jobb lenne.

A verseny két dologra tanítóit 
meg. Az egyik: üzemeink, tömeg- 
szervezeteink kultúrbrigádjainalc 
tagjai lelkesen dolgoznak a kullúr- 
fronton.

A másik tanulság: A jó! működő 
csoport is felbomolhat, ha magára 
van hagyva- Itt nem pénzre van 
szükség elsősorban, hanem a hiva­
tásos színészek, színházak segítsé­
gébe. Ne sajnáljon a Csokonai 
Színház legalább havonkinf egy­
szer meglátogatni néhány csopor* 
tot. Ez a ruuika eredményi hoz.
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Vannak kivel 
Lemegy ség. -h 

vezesse!, szevxj 
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tavaszi nnmkáj 
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kei, mert igen j 
te van. Viszon] 

1 asz? ások vaun aj 
ben úgy a hon 
gyei gazdaságol] 
,ia azt is bizonj 
végre lehetett j 
nács hatávozal Lilj 
lék meg, ott «I 
sem a gazdaság 
ditoti clegenciij 
műnké k vég vei J 

Nemcsak az a] 
ségének gon ríj 
meg. hanem d 
zott súgóké is. I 
hello súlyt ar .:l 
munkacsapétól: 
területét és mvj 
jegyzőkönyv ;!eej 
hát követtek ni] 
ellenőrizték hl 
munkát é - net] 
a hanyag ■ ./ri,;| 
nómu.tok;.1. Me] 
A szásztelek"! «,g] 
balján eltávozd 
keddig oUl.ov, ] 
rzonylik a/. v!\] 
mokráciáho, é] 
tavaszi munka 1 
lyos lem ara i,| 
zepc-tte magára I 

További h-.be I 
vezetősége és ] 
ságunk elkövetJ 
lék ícl a tav;i,| 
minőségi elved 
len tőségét. Néni 
ismi gazdaságai] 
eredmény r - seb b c] 
hanem azt is. | 
nyekkel erősíti:| 
fi béketábovt i | 
fos szempont ad 
daságaink mini 
be kell bizonvj
termelés íöicn] 
csapnivalóan J 
nyekkel senkin] 
haliak. I

Mi hát a len] 
Úgy a hortobj 

megyei alkö?pu] 
kitania kell az | 
nyitás eddigi * J 
kell kim, rnor.ol
dolgozók közöld
fiák és -jutáimay]
munkában élen] 
fic túrják nup 
lopókat. ahol i 
.iák őket azon;J 
zaságqkat és hai 
déktajanut szám

,.9az1

közvef

1951 lUKCfltS 29 CStTöIíWK

HÍREK

Munkával védi a beket Tiszaesege 
dolgozó parasztsága

Alig másiél hete. hogy. megindult 
Tiszacsege határában a tavaszi mun­
ka. De azóta úgy néz ki az országút- 
mintha senki nem maradna a falu­
ban. olyan igyekezettel sietnek végre. 
hajtani a minisztertanács határozatát, 
amely a tavaszi mezőgazdasági mun­
kák elvégzéséről szól- 

Itt van például a ..Rákosi“ ter- 
meiőcsoport. Még nincs három hete- 
hogy megalakult. Tagjai három hét­
tel ezelőtt még egyéni dolgozó pa- 
t asztok voltak. Most közösen szánta­
nak. közösen vetnek. Az egyeki 
#,9ztahanov“ tszcs már versenyre is

hívta őket. amit ök nagy lelkesedés­
sel el is fogadtak. Azonban kijelen­
tették, hogy őket pedig „nem húzza 
le“ az a másik csoport. Már mindent 
cl is vetettek, csak a kukorica van 
hátra. Ennek, is javában készítik elő 
a földet. A tiszacsege! dolgozó pa­
rasztság már eddig 55 százalékban 
teljesítette a vetést. így győzünk a 
békéért folyó küzdelemben a Szov­
jetunió segítségével és a munkásosz­
tállyal egybefogva, mert minden eke­
hasítás a mi békénket erősíti.

Bátho-ri István

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhős idő, 
Hokidé osőe mérsékelt, időnként élénk 
nyugati, északnyugati szél A hőmér„ 
sektot csökken^

A Mágyar SzOvjet Barátsági Hónap
a kulmából új MSZT o-lapszcrvezet 
alakul az apafai ,Bocskai“ y a bel­
it gelői Lenin“ ‘ TSZCS.ben A 
.Bocskai“- TSZCS-ben az, új alupszer_ 

vezet, megalakulásakor keskeny film 
vetítés volt. amikor híradót és cloku. 
ment filmet mutattak be.

Az apa fai Bocskaj TSZCS dolgozói 
április 4.0 tiszteletére vállalták, hogy 
iiárohi <".<*»];a félszert és egy haszná L 
hatatlan istállót lebontanak ezek. 
ji.:k a.z, anyagából egy eertós ki intőt 
t-s egy tehén istállónak kifutót építe_ 
Jiök A munkál, a. dolgozók saját ere. 
jükből végzik el

Négy lendütetiel folynak a tavaszi 
munkák a hajdúböszörményi Petőfi 
TSZCS-ben 154 hold földet megtűr, 
<£áz;tak, lioronáltak, elvetettek 15 
hold borsót, 12 hold lucernát. 13 hold 
napraforgót, ö hold mákot «5 hold 
lakarmányrépá t, 1 hohl sárgarépát,
1 hold petrezselymet <-s 800 négyszög, 
ói hagymát.

A m aga n korcsma rose k. volt bőrke, 
resketlek és nagykereskedők ki3keres, 1 
k edel mi vállalatok éd azok az érde­
keltek akiknek használaton kívüli 
hordók vannak tulajdonában, a hor­
dók (iarahszámiít. űrtartalmát é& tá- 
I olási helyét 4-8 órán holül jelentsék 
be y Városi Tanács Kcreskedc’mi osz­
tály án (félemelet 14. sz. szoba).

ö*v S3Ss Bélánc folyó hó 27,én el­
hunyt" '.temetése 50-án., pénteken 
díUntán 3 órakor lew. (x)

Eddig közel húszezren nézték meg 
a, Magyar-Szovjet Társaság által ren. 
dezett .Szovjetunió ló szocialista, kóz, 
társasága“ kiáUífcást-. A nagy érdek­
lődés miatt. a. kiállítást megho?-aznb- 
bi lottók. így április 8J«r lesz nyitva.

Szabotálták a termenybeatiást id 
Varga Gyula éo Z-ihorccy. Pál komódi 
küld kok. id. Varga, Gyula 2547 kiló 
zabot és 2660 ki ó ahraktakavmányt. 
y.áhorecz Bál 1162 kiló zabot és 817 
kiló abraktakarmányt nem szolgálta­
tott be

Szabó Lajos .szíkicyakori iakos 
lójár'atlevele elveszett, megsemmi­
síteni. (x)

A biharnagybajomj Tanács dol­
gozói vállallak, hogy cgy-cgy 
iigydarab elintézésénél, míg tár­
gyalnak a felekkel, felvilágosító 
munkával harcolnak a tavaszi ve­
lős határidő előtii befejezéséért. 
Száz utcabizalmi működik a köz­
ségben, akik tizházankéirt látják 
el feladatukat, így a Tanács min­
den órában tudja, hogyan áll a 
vetés a faluban.

A klshegyosj Kossuth" TSZCS verj 
senyre hívta kt az .Alkotmány1'- 
TSZGS dolgozóit- a, tavaszi vetési műn- 
kálatok és a nyári munkák ,ió elvég 
zésére. A ..Kossuth“ TSZCS tagjai vál­
lalták, hogy április so.ra. elvégzik a. 
vetési munkákat, A kalászosok veté­
sét, már be is ‘fejezték, a cukorrépa 
vetése most van folyama than. Vállal. 
tik még, . hogy búzából 14- mázsát, 
árpából Í5 mázsát, zabból 16 már-sót, 
cukorrépából 210 mázsát, napraforgó­
ból 12 mázsát és gyapotból 10 mázsát 
termelnek holdanként

Csomós István biliarkeresztesi 
kupec-kulák nem szolgáltatott be 
6 mázsa takarmánygabonát és nem 
lelt eleget szénabeszolgáltatási kö­
telezettségének sem. Ezért eljárást 
indítottak ellene.

Nem telt eleget beszolgáltatás! 
kötelezettségének ifj. Hunyadi 
Zsigmond told! 98 holdas kukák. 
19 mázsa kenyérgabonát, 9 mázsa 
takarmánygabonát, 54 mázsa szé­
nát és 150 liter tejet nem adóit be, 
Megindult ellene az eljárás.

A szőlő és gyümölcsfa tulajdoné.
sok a. permetezéshez szükséges me­
szel az utalvány fölmutatása mellett 
minél előbb vegyék át. u TÜZÉt1 lera- 
kstoktól A permetezéshez, rézgálieot 
a Városi Tanára VI). VI Mezőgazda,, 
.-ági osztályánál kell igényelni a szőlő 
és gyiimnlesöffkcrt tuladbnosoknak.

A 13-as számú tlpszelvénnyel 
indul az április havi

TOTO
vigaszüjvtfseay

Vígaszclíjra vonatkozó fel­
világosítást megad bármelyik 
Országos Takarékpénztár fiók

ANYA&ONYV
Születések Lovas Lajos kubikos 

Gyulai u 3*. Mária B Nagy Lajos 
tezcs-tag * Naigyihegy-es 41 Julianna,. 
Péntek Sándor kisfuvaros Bóllegelő 
199 Ferenc, Sáfrány József MÁV vil­
lany mot<jrvc?.ető Melotai Nyilas n. 7, 
frme, Tóth József Puling 27_ Julian­
na. kórus Jwsef villanyhegesztő fi. 
Bokányi Dozsö 28. László, T Nagy 
Gábor l'odráoz Nyíl u. 46 . Gabriella, 
Cs Tóth István fm Bákóczi u. 4, 
Ildikó, Kalapom 1st van fm Maca 
71 Mária, Bog-lyó L. r őrm. Bellegc- 
lő 9 Éva Derzfii Kálmán tisxtv. Had­
házi ti 43 Hainalika., Engel Dávid 
tisztviselő Árpád tér 18. Edit, Kiss 
létrán díszletezőy Szoboszla i u 15. 
Hona-, Kelemen Lajos bádogos s Fa­
ragó u_ 24. Lajos, Nyári Mihály 
tisztv C'setepes u 8 ’ Mihály Páióczi 
János" lakatos s Pesti u 5". János, 
Sinai Imre tszc;,_(a.g Pác Viae-dülő 
Erzsébet, Szegedi Sándor tg/u-’-tag 
Bcllegeló 42 Sándor. Doni Ernő ipari 
famunkás ‘V örösiwteereg útja. 77 
Ernő Báilint "t-isz.tv. Munka« u. ■ 21# 
Albert, Kiss Ernő * főmozdony vezető 
Pcsli u. 2 tiábov, Lakatosi Jmve 
los F * Arany Jánoo u. 71. Imre, 
Loós Sándor kertészeti munkás P.v- 
9Z.Ö!mányi ut 85 Mária, Nagy .I<ajog 
kocsis Na.gyszepe> 56. Miklce. Busz. 
nyák Jóaset MÁV kocsimosó Ki«he_ 
gyei u. Erzsébet. Szabados János 
A pofája u 9 Jánofl Tóth László fm 
Nagy macs 71—-75. Julianna..

Házasság Hatvant György MÁV 
kocsi vizsgáló' Töhötöm u 52. és Al­
földi Erzsébet Lehel u 25. Lajos Jé>„ 
zsef rend őr MiakoV éy Iloil-b Margit 
Kölcoev u 21. Szőke József MÁV 
gym TJvrétje u 14 és' MadaF* Piroska 
bóczi J . u ,. 9

Halálozás Kolozsvári Jóasef 47 
éves Mz\V lakatos Csen des u. 4. Mes­
ter' Lajos cebanadio. 67 éves K-akóczi 
n. 21. Szabó Józsefné Kerekes Júlia, 
64 éves. Csapó u 44. Miskolci Lá.szIó­
né Fogara.yi Julianna..65 éves Baross 
11 26. lliczó OyiPa 25 iiónapo« Pál. 
lag, Póosi Júlia.na.ti 72 éve« Marx 
Károly ti. 85

Ötéves íervücsüÉiifvéipk 
második avereségysirseMsa

a Zeneművészeti Főiskolán
MÁRCIUS 29-ÉN tinnepélyes megnyitó 
MÁRCIUS 30-AN szabad belépés délután 4- órától 
MÁRCIUS 31-fiN szabad belépés délután 4 órától 
ÁPRILIS 1-ÉN szabad belépé.-i délelölt 10 órá«ól

mtt&w
I

Megyei Pár1 bizottság kö/Jeméityci 
Értesítjük a vidéki középkáder ok. 

tatásban resztvevő elvtársakat, hogy
a konferenciákat a következő helye­
ken tartjuk: biharkoreeztcsi, herobtyó, 
újfalui, dereőskci járásnak Berettyó­
újfalui' Jáváéi Bizottságon jelel őt b 9
órakov, Püspökladánynak. Pa.jdérízo..
boszlónak Püspökladányi Jáváéi Bi­
zottságon délután- 2 órakor: llorto- 
bágynak. Központi Járásnak a Köz­
ponti Járási Bizottságon délelőtt 9
órakor: Hajdúnánásnak Polgárnak a 
Polgári Járási Bízotté ágon délután 2' 
órakor; Tladúböszörménynek, N agy lé1- 
tai járásnak Debrecenben ATSZT he„
lyciség-ében délelőtt 9 órakor

Értesítjük a középfokú káderokta. 
tásban résztvevő elvtársakat, hogy 
fizombatón cléJelőtt és délután a ,8zo_ 
oi a lista. mezőgazdaság folópitósónek 
elvi kérdései“ eímti anyagból kon fc_ 
re.nciát tartunk Konferenciák le osz­
tása-: Az 1—Í2 tankörig délelőtt 8 
órakor a. Pártoktat ás Házában A 
13—14 tankörig délután nem 2 óro_ 
kor, hanem 1 órakor a, Pú rí oktatás 
Házában. 25 és 26 tankör szintén 
nem 2 ‘órakor, hanem 1 órakor a, 
Közgaad aaági I >eá n y gi ran áz i u mb a.n
lesz.'
Városi Pártbizottság közleménye 

A középfokú politikai iskola hall, 
gatói részére az útmutató megórke- 
zert a y, ulap. éy középfokú prop. 
ezeminárium vezetők és hallgatók ré­
szére a,z útmutató átvehető, Gei'ő elv. 
táré kongresszusi beszéd anyaga is 
megérkezett — Felhívjuk a, politikai 
iskolák egyéni tanulóit, . hogy pénte­
ken délután fél 6 órakor a- Pártok, 
tatás Házában a Szocialista, jparosi- 
tás IV., V.. VI., ALIT. fejezetéből ta_ 
nuflókört, tartunk Minden egyéni 
tanuló pontosan jelenjen meg

SPORT
Három órakor kezdődik 

a I). Lokomotív Miskolci Honvéd mérkőzés
Tegnap a D. Honvédet 6:3.ra verte a Lokomotív

Hávonrhivrmados edzömérkőz-éet jót- • IJőmérkőzést- a D. Lokomotn íLúságl 
sJlt Aelnau » J). Lokomotiv « 1). I a Nyíregyházi I-okomotív Uiuia»
Honvéd ellen F.'ég jó júlékkal 6:3 együttesével .tatezik 
(5:S 2-1 1:2) arányban győzött, a ; A Lokomotiv ossz,es ,/PorMoja
Lokomotív A gólokat Imri (5). Lend- j egyébkent, a pénteki edzésen -IHK_ 
vai (2) Stilágyi/ III., n Honvédőt ; [ircbút tv-7-.
Fekete (2) és Komidéi lőtték, Czimbal. ] a I). Honvéd Hatvanba vtazik. 
mos helyén Béres játszott. . ' v-léetínülea vál-to/áe Jee-z a esanatá.

Vasárnap a, Miskolci lloaved elleni-j 
mérkőzés délután 5 órakor kezdődik, ban

Bronstciu előnyével liiggőlicii maradt 
a hatodik játszma

A sakkvilágbnjuoki küzdelmek ha- j 
tonik játszmájára kedden este l'.eiiiit j 
sor a <>gajkov3zkij-ltangversenyterein- . 
ben Bronstciu és Botyinnik között. ; 
kemény harc fejlődött ki a két nngy- • 
mestev között " Bi'onstcin kihae'-milyxi ; 
Botvinnik egy pontatlanságát, a 
lépéffnéi mevcez bástya áldozz Ital

tárért cserébe m agához ragadt a 
kozdenu-nyezést Két lépés után h 
vinnilc kénytelen volt feláldozni i 
tyáját világos lováért» A. játsz 
Bronstein előnyével maradt függői: 
mivel a. sötét gyalogok a kirá 

gyengék
57.
fu szárnyon igen

Szerkesztőség postája
Szávó Ferenc, Nyírácsán. örLi- 

U'mk a versenykihívásuknak, 
amiről ludatnak minket. Híreink­
ben lehozzuk. Máskor bővebb le­
velet kérünk'-, az elvtársiak, mun­
kájáról, a tszcs fejlődéséről és 
crcdinényeikröh

Nemes János, Debrecen. A villámot 
leközöljük. Mi is helyesnek tartjuk, 
hogy az elvtárs kritikailag foglalko- 
zik ezzel a kérdéssel.

SZÍNHÁZ es mozik
műsora

SZÍNHÁZ:
Csütörtök esto 7 órakor Arany- 

csilia#»1 — Bérletszünet.
Pénteken este 7 órakor: Arany­

csillag — Arany-bérlet.
MOZIK:

BÉKE 4, 6, 8 órakor utoljára: 
Kínai nép győzelme. Magyarul be­
szélő színes film.

VÍG 4, G, 8 órakor: műsorválto­
zás. Távol Moszkvától c. film he­
lyett: Utolsó puskalövés.

METEOR 3, 5, 7 órakor utol­
jára: Kínai nép győzelme- Magya­
rul beszélő színed film.

AMIÉRT NEM VÁLLALUNK 
FELELŐSSÉGET

(E HETI TOTÓ TIPP EIJSK)
Bp. Bástya—Bp. Honvéd x 1
Győri Vasae—Szombatit Lok 1 1
Szegedi Honvéd—llp. Kinizsi 2 x 
Bp, Dózsa—-Szegedi Petőfi 1 1
J) i.' V as as—I) o ro g i B á n y á s z 11
Cs. Vasas—Salg Bányász 1 1
Pápai V Lob -—Pécsi Dinamó 2 x 
Ny Vaság Elektt*.—Misit építők 1 1
Kisk JiOJíomotiv—Bp. j’ostás 2 x 
Egri Pedag.ógius—Bp Lokomolív x 1 
Sal'g. Vasae—Perecesi Bányáez 1 1
Váe™Kiniz5i Lendület 1 2

PÓTMLRKŐZÉSEK
Szegedi Lók.—Bcsabai Építők x 1 
Cegléd— Sc.olmoki Szikra. 2 1
Szombatit V, Lob —Csillaghegy x 1 
Péoabányátelep—Pécsi BDSE 2 2

ITT A JÁTÉKVEZETŐKÜLDÉS
NB 11„: ózdi Vasas-—Sa.jőszent.pété­

ri Bányász: FtUcp. — Ceglédi Loko­
motív—Szolnoki Szikra: Sárosi — 
Szegedi Lokomottv—Békéscsabai " Épí­
tők: Czabáti —- D. Lokomotív—Mis­
kolci Honvéd határjelzők: Xöeztnev, 
Pá-Kítor.

Megyét bajnokság: BalmazZíjvávo^i 
É ríít ők™P üspö ki ad án y i I/O k o m oti \r:
Kopj ári (Orosz, dr Csaba). — Hajdú, 
•bősz örroé nyi 'Torpedó- —H a.j dúa/.obos z - 
lói Petőfi: V7crefs (Mocsári, Bíró .1,). 
— Berettyód j falui Vörös Meteor— 
D. Előre: Polle«? (Csörgő, Szilárd) —- 
Bili ft r n ag yba-j o ni i 31 ASZÓI .AJ—I £ a ,j d ú - 
nállási Kinizsi: Hegényi (Sorezegi dr 
Míinkúidsi) — D. Postás—D Pőiék.x 
lai DISk:" Vadas Gy. (dr Gyöngyösi, 
Farkas) — D. Dózsa D Kinizsi: Bkii 
(Kiss. Zágonyi). — D Elektromos--D 
Építők: Bíró F\ (Harkányi, Ueiléri). *

ELUTAZTAK A SZOVJET BIRKÓZÓK
A szovjet toirkozóváloga'.ott amely 

a Magyar.Szovjet Barátság Hónapj-a 
keretében közöl két hétig Ma^/aroi'- 
ságon tartózkodotti kedden cste a
menetrendszerinti ’ gyorsvonattal cl. 
utazott Budapestről. A szovjet sport- 
vendégek búcsúztatására a Nyugati 
pályaudvaron megjelent Hegyi Gyula 
elvtárs az QT80 elnöke, Eernáth
György e'vtárs. az MSZT (i kára,
Szmirnov elvtárs. a szovjet nagykő
vets;g első tanácsosa, valamint a mi- 
sy*r birkozóválogatett tagjai és ve-

OEBRECEN VÁROS /?
egyéni iw.taliteniéz ha jnokt-águv.ak 
he lej cz-ő iz.ámaibtin az alábbi e? uira>'e 
nyék születtek:

Férfi páros: 1 Penez—S^öőr (I).
Postá-’. 1). Lolcomtív), 2 Deák...Bú im
t'D. Lokomotiv), 3 dv Gyöngyök— 
Miklós (D. Lokomotív ]> Vörös Me. 
teor). 4. Kerekes—®Hon álh (D Postás1 
D Építők. Férfi páros II. o ; 2. 
Hörovitz—Piák (D Vörös Meíeor), 2 
Török \I.—Győri " < D Va--:as Elek m- 
•mob), 3. Lova*—Török 11 (1), YvaaV 
Bl-ektromos) 4. (<ell én-Lsei—Dshy
(D Lokomotív). Úttörő fiú cgyos.- 
1. Horóvitz (5592 >:z. Boöskai úkói-Őh' 
2* Páti (Szent Anna, utcai ált. L-k 
5* Cznkó, 4. Hóy.sa (Szent Amin utca1" 
ált isk.)

A MEGYEI TESTNEVELÉSI ÉS SPORT 
BIZOTTSÁG VÁLASZA A ^IHARKE 

RESZTES1 ÁLLAMI GAZDASÁG 
FELHÍVÁSÁRA

Az MTSB-től kaptuk az nláiibi leve­
let:

„A Néplap szombati számában ol. 
vantuk a Biharhereszicsi ÁMa;r.i Gaz..' 
daság felhívását Az állami s'-.ztiaságck 
csapatai között rendezendő Mbda Ugo 
bajnoltságra Ezzel kapcsolatban kfc. 
zöljük, hogy" a felhívást mi is öröm­
mel olvastuk, azonban a bajnokság 
megrendezését egyelőre nem eftgeda. 
lyezhetjük Tekintettel «arra, hogy 
április 3.án indul a járási bajnokság 
és az áíiami gazdaságok csnpa'nínnH 
ís ebbe kell bekapcsolódniuk, a járási 
labdarúgó bajnokság befejezése után 
viszont az MTSB minden $«ígiteéget 
meg ad az állami gazdaságok között 
folyó bajnokság 1000070*1' ásóra De 
természeteden figyelőmbe véve: ^ csa 
tiálok nehogy kiessenek ;1z utazáséul' 
a fontos mezőgazdászi munkából.

tel;Sporttársi üdvözlett!
KEREK GYULA 

MTSB elnök

A ‘biharkercFztc.riek felhívása sorún 
tehát, egyelőre még iie>m indul mc-.: h 
küzJelem az állami gazdaságok la!}’.. 
da rugó csapatai között Tcrmvzzc'esev 
ez nem jelenti azt. hogy így az iciam. 
gazdaságok elesnek ;i sportold.*tói. 
sokkal jobb Jchetőségiilr nyílik arm 
hogy a. környező községekben, varosok 
ban lévő együttesekkel ős.-ze mérjék 
erejüket. A járati bajnokság befeje- 
záso után viszont, -sor kerül az úlla-mi 
gazdaságok közölt folyó küzdő!enne
its

NÉG V-öTÉV ES gyeim ek 
napi gondozását vállalom, 
Mvgboszibtés Mester 11. 1 

BEJÁltíMŐT délelőtti
órákra azonnal felveszek 
Ság vári 6, fez, 2

fc241~:-5
BEOBÍZHATÓ bejáró (a._ 

karítónő* -keresők Varga 11. 
5 tíz. . 8157—5

UTCAI szoba konyha, 
fcpeiz' költs: 'gtévitéesel áL 
adom érdeklődni Légútiy u 
25 sz. 8143—4

S ZOB A KON YH Á S 1 a ká t 
költF-égt-éritcssel- kelesek Cím 
megtiidh aló: Srcől 1 <>;ű fc-sték- 
üzlet. Oh apó 11 16

8163—4
KüLTSíKfT ÉB VPú'J S EL 

keresek kelt vétóba, furdőseso 
bús lakást Teleki 92. Kosai 

8240—4
SZERÉNYEN bútorozott; 

szobi férfi részére kiadó, 
ÍJ úri u. 16 4-ik ajtó

CJ. 47....5
KVÁBTÉ-LYB.V tkztviselő. 

nőt felveszek Mester 11. 29 
sz 7 ajtó. 8150—5

KÜLÖNBÉ,7Á R A TIT bű o _ 
rpz.vtt --znba ki a ló, búíov e'. 
"adó, Vöi'ös-havjsLgeg. u 7-7* 
I. 4 . 8149— 5*

NMMKdl.OXHKJ v'" rr 
bútómsióttsf-tobá.!)a férfi : ?-0 
társat kövesek • iv.szoba- 
központ;tüLéá Áiföldi, év'.:' 
Hl e 1. 82;;«-: -

K ÜLÖNB ÍŰJ Á RA T V hú ;• 
rozott szoba ágynemű 1 .
kill érfi részére kiadj \. 
széna u 7 pz. “

L&GPUSKAT vi - :
3lónus "Ilié- u 1 (:' j 
\Y e 1. b cozy) Ve^.p rémi

KÁDi.ó. hibádat- iri veszek 
javítást vállalok Apafi is' 

EGY festett új háló-bútor 
eladó, Csapó u. 14

"8.155—11 
ELADÓ szép nliffhasznált 

h á ió-s vjy bail> úto v Qt á *z ú vpcí e r 
u 48 Oláh, 8169—11

lIÁLo iéŰiáló, » uh a szek­
rény _ ágy, asztál, konyha-, 
bútor eladó, Mnvkot.inyo^- 
11 16. volt Móric a.) Árpád 
km-ből 8058--U

Újpestet- hiiiló szobabútor 
két^ sodrony eladó Péter fi a 
u 54 ,sz. asztalosmübely

8047—11 
MODERN politúros és les 

tett hálók olcehi eladó 
Arany János u 15 kercez-L 
épület. 32.59—11

ELADÓ egy aszst-G kér. 
szék, egy használt agy Pé._ 
tevfia ue 54 aeztrvlosműhely 

-3244—ll 
ELADÓ sürgősen egy kom 

biuáit. szobabútor luk ássa 1 
e g 5' ü tt mé p v 11 á gos p i n ce, 
sv-oba, cím Szent Anna. u 57 
I "itó. 826^—11

EGY hónapig liaszráit ú 
o-'-i-CK ‘
■forintért

EGY 2-r.l^ Standard rádió 
•-ón eladó, Jókai ti 2.

8165—-12 
: 25. ós ArJie eladó " Simm 
. út 51 8159—15

" -fi Mátra motorkfr'k- 
‘E tiuiő állapotban eL

1 ICőnyök 11 _ 6 3148... 13
.. ' Singer vcp.vögép el. 

'«-0, 'Kálvin tói- ö. emelet 
bait a Horossaé 8144 — 14

Nópnítíió eladó 550 
1 Kölcsey u 2-1. •'

- IKE.lv sportkocsi gyrvmvk 
kocsi eladó, Jókai u L/b.

8155--18 
EGY öt-öf láncom eke. két 

levelű boro.ua eladó Kar 9 
8164—19

20 méter kerti guhiilo. 
csoló eladó, Szapano« u 19 

8158—21 
>S A X 0 P HON p rí ma. á ll a. 

pótban olcsó áron eladó 
Töhötöm 11. 8/ae L163—21

100-ns régi C.svpei motor 
k érék p á t. gén e v á 1 j a v í t ot i.
egy Néprádió, be iróniám, 
pák. mátratank száj jeli
szedett 86,03 gon erá lozolt 
Csepel motor eladó i ádat, 
biciklit, cseréjük, árába. át_ 
YCozek Kenyeres Pladány 

. . 8166—21 
BUNDÁJÁT alak itta ss-a. 

•lavíttasc.vi, -divatos formára 
Katona Vilmos szücsmest.i r_ 
nel, SimonlTy u 2

könyvelési nih folyam 
ra leien tke’ú-t elfogad 
Orosz, Sásvári E. „ 4 j;

, ' 8257—23
SZKREMLBt 8 nímú

háüvész 2-.vzer szo.ba. lionv 
lm- nticízos külön 1:.ivarrí 
p‘Vi'j. . . 8146—25

HaKOSí..t(-'ep Görgány u 
IS h . számú ház síii-gűsen 
eladó 8152--25

ÁJ’.ADu i .5 liohl tanyás 
löki 6 hold IjúzavetíGí'ii Vs 
1 linltl luvcrnivvctés • Hello 
Belő l'áy.dU'ii. fircWfí<lnl: 
Tímár isten 21, KovAc-.’í-Jc

: 2ö
UI'KÖLTOZIIBTÖ es a! túli 

ll.-.'. ritrgürscn eLadú fi ürgén y 
T2 a Káko■ iürleyi

8258-26

‘M.UtKÁS ptnnino 1* ar 
toló szék eladó, Vöriiciha.!.-. 
reg úti a. 7 cukrászda

8345—26
ET.ADö beküUözhető kei. 

les ház György u 5 sz
8249 -15

MODHH.y új konyha’,;Ver 
CS festett használt, há ú e 
átló Eötvüe 11 28. .8066- -11.

EGY rondern fedett hitié, 
bútor eladó. Simonffy u 25 

7*974 - -2!
NESZEK eladok hasznút 

bútorokat dara bonként <«, 
Csapókért. Kinizsi 11 ]0.

röLDIEPEKTOVEK 
öriás gyiimölestick va mini 
máin a tövek mcgrendelhev'k 
Kígyó Utsa 9 vagy Léiincr 
u. 33 alatt Barcziiaál

N É P I, A P
A Magyar Do'gozók Pirfja 

Hajdú Bihsrmegyci 
PartbizotlEóBának lapja

Felelő« sierktfi.tö: 
VAJDA MARTON 

Felelős kiadó,
8APCZI r.YULA

Szerkt-sítfiségr 
Debrecen. Bajesr.'/s -n- $. 
Telefon i 42.64 és 4S.40

Kiadóhivatal;
Debrecen, Bajcsy. Zs.-ű. I, 

Telefon; 50-01. 
Szabadság', lapnyomda 

Debrecen, llajcey.Za.-u. 1, 
Telelőn; 52-05


